

Nowe Miasto Lubawskie, dnia 13.12.2024 r.

L.dz.SZP/ZP/4332/2024

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na dostawy odczynników do koagulologii wraz z dzierżawą analizatora koagulologicznego(postępowanie nr 15/2024)

Na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), w związku z pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego udzielam wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w tromboplastyny pochodzenia zwierzęcego?

Odpowiedź:Nie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pkt. 12 analizatora który przy oznaczaniu fibrynogenu wykonuje rozcienczenie osocza?

Odpowiedź:Nie.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pkt. 9 analizatora z wbudowanym skanerem kodówkreskowych?

Odpowiedź:Tak.

DYREKTOR

Michał Kamiński